
Руководитель отдела кадров следственного управления СКР по Алтайскому краю принял участие в Неделе карьеры, проходившей в Алтайском филиале Президентской академии

Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю уделяет особое внимание профориентационной работе с подрастающим поколением с целью профессионального ориентирования выпускников высших учебных заведений для работы в органах Следственного комитета России. В рамках указанной деятельности руководитель отдела кадров Вячеслав Гришин принял участие в Неделе карьеры, проходившей в Алтайском филиале РАНХиГС при Президенте Российской Федерации.

На мероприятии студенты высшего учебного заведения встретились с представителями работодателей правоохранительных органов: следственного управления СКР по Алтайскому краю, ГУ МВД России по Алтайскому краю, УФССП России по Алтайскому краю, пограничного управления ФСБ России по Алтайскому краю. Студенты узнали об актуальных вакансиях, перспективах и возможностях трудоустройства в правоохранительные органы региона.

Будущим выпускникам было рассказано о профессии следователя, особенностях работы в следственных органах Следственного комитета России. Руководитель отдела кадров следственного управления подробно остановился на требованиях, предъявляемых к гражданам Российской Федерации, принимаемым на службу в Следственный комитет, социальных гарантиях, профессиональных и личностных качествах, необходимых следователю.

Студенты имели возможность задать сотруднику следственного ведомства интересующие их вопросы, в том числе о профессиональных и личностных качествах претендента, который выбирает для себя нелегкую следственную работу. Особенно много вопросов поступило от студентов 4-х курса, обучающихся по юридической специальности.

«С Алтайским филиалом Президентской академии нас связывает давняя дружба. Ещё в 2016 году между следственным управлением и филиалом было заключено соглашение о взаимодействии. Мы проводим много совместных мероприятий в учебной, научной и просветительской сферах. Но самое главное – выпускники академии, которые, получив фундаментальные знания в области юриспруденции, становятся следователями, успешно работая у нас. Считаю очень важным проведение подобных мероприятий, когда студенты имеют возможность пообщаться с будущими работодателями и получить ответы на

волнующие вопросы о трудоустройстве», - поделился впечатлениями о проведённом мероприятии руководитель отдела кадров следственного управления Вячеслав Гришин.

Результатом остались довольны все участники мероприятия. Такие встречи обязательно должны принести взаимные результаты. Выпускники смогут найти для себя интересную работу по специальности, а работодатели надежных сотрудников-профессионалов.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



05 Марта 2023

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/1771369